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Bonjour,

j'ai de nouveau un souci en Haskell. Je code un générateur de GCode.


J'ai un type 'Operation a' qui me sert à créer des opérations (par exemple une poche circulaire, un contour, un carré, etc.), et à les composer entre elles.


si je fais runOperation (circularPocket 10 10 0.5) :: GCode, ça me retourne du GCode.

si je fais runOperation (circularPocket 10 10 0.5) :: Drawing, ça me retourne l'image du parcours de l'outil.

si je fais runOperation (circularPocket 10 10 0.5) :: BoundingBox, ça me retourne les limites du parcours de l'outil, sur chaque axe (x, y et z).


Je voudrais maintenant créer un opérateur qui prend en argument 2 opérations, qui calcule leur 'BoundingBox' et qui en fonction de ça les translate pour qu'elles soient juxtaposées.


je créée mon opérateur :


(|>|) :: Backend a => Operation a -> Operation a -> Operation a
op1 |>| op2 = do
    boundingbox1 <- op1
    boundingbox2 <- op2
    jefaismoncalculetjetranslate op1 op2


seulement voilà, le système de types détecte que op1 et op2 sont de type 'Operation BoundingBox' et non pas un type plus général 'Operation a'. Ce qui est normal mais du coup mon opérateur ne peut pas retourner de GCode. Je ne vois pas trop comment faire pour m'en sortir.
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